
dm CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18º
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO
DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2021.

PRESIDÊNCIA: Vereador RODRIGO RODRIGUES

 SECRETARIA: Vereadora CLÁUDIA MARIA GABRIEL
Vereador ELIAS MARCELO SLEIMAN

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às
vinte horas, os vereadores do Poder Legislativo reuniram-se para a realização
da 32 Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa, da 18º Legislatura da
Câmara Municipal de Botucatu. Sob a Presidência e a Secretaria dos
Vereadores acima citados, registrou-se a presença dos vereadores: Abelardo
Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira
(Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria
Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika
Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento
Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha),
Roseli Antunes da Silva lelo (Rose lelo) e Silvio dos Santos (Silvio). Com a
presença da unanimidade dos vereadores, o Presidente instalou a sessão
ressaltando a necessidade de proceder aos trabalhos de forma resumida, para
evitar a exposição desnecessária aos riscos de contaminação da Covid-19. Ato
contínuo, o Presidente colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária
realizada no dia 15 de fevereiro, que foi aprovada pela unanimidade dos
vereadores. Logo após, solicitou à Secretária que procedesse a leitura das
correspondências recebidas: Do Departamento de Contabilidade e Convênios
da Prefeitura Municipal, encaminhando o Relatório dos Contratos de Repasse
referente aos anos de 2019 e 2020, bem como os arquivos digitais dos Termos
assinados. Do Delegado Seccional de Polícia — Dr. Lourenço Talamonte Netto,
respondendo o Requerimento nº 24/2021. Do Superintende do Hospital das
Clínicas de Botucatu, agradecendo o Requerimento nº 37/2021, que solicita ao
Governo do Estado orçamento anual para o Hospital Estadual. Projetos que
deram entrada: 1) Projeto de Lei nº 08/2021, de iniciativa do Prefeito Municipal,
que dispõe sobre a alteração do art. 7º da Lei Municipal nº 5.148, de 8 de junho
de 2010, que criou o Fundo Municipal da Pessoa com Deficiência e dá outras
providências. Em seguida, o Presidente solicitou que a secretária procedesse
com aleitura das proposituras. Requerimentos de Pesar nºs 10 e 11/2021. Pela
ordem, o vereador Cula solicitou um minuto de silêncio em respeito às famílias
enlutadas. Requerimentos apresentados e aprovados: Do vereador Lelo Pagani
nºs 69, 78 e 86, Do vereador Sargento Laudo nº 72, dos vereadores Sargento
Laudo e Alessandra Lucchesi nº 76, da vereadora Alessandra Lucchesi nºs 77,
82 e 85, do vereador Cula nº 79, dos vereadores Alessandra Lucchesi e
Palhinha nº 81, dos vereadores Palhinha, Erika da Liga do Bem e Sargento
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Laudo nºs 83 e 84, do vereador Silvio nºs 87 e 90, da vereadora Rose lelo nºs
88, 89, 91 e 92. Moções aprovadas: do vereador Sargento Laudo nº 05 e do
vereador Cula nº 06. Indicações: do vereador Marcelo Sleiman nºs 18 e 20, do
vereador Cula nºs 19, 22 e 25, do vereador Lelo Pagani nº 21, do vereador
Palhinha nºs 23 e 24, da vereadora Cláudia Gabriel nºs 26 e 27, do vereador
Silvio nºs 28 e 29, do vereador Abelardo nºs 30 e 31. Fez uso da palavra no
Pequeno Expediente o vereador Lelo Pagani. Após o término do Pequeno
Expediente, o representante do Rotary Club de Botucatu Cuesta, Henrique
Mochida Takase, utilizou a tribuna livre para abordar sobre a comemoração da
fundação do Rotary Internacional. Logo após, teve início o período do Grande
Expediente. Fizeram uso da palavra os vereadores: Cláudia Gabriel (aparteada
pela vereadora Alessandra Lucchesi), Marcelo Sleiman (aparteado pelo
vereador Lelo Pagani), Erika da Liga do Bem, Sargento Laudo e Palhinha
(aparteado pelo vereador Lelo Pagani). Encerrado o Grande Expediente, o
Presidente solicitou que a Secretária realizasse a chamada dos vereadores
para a Ordem do Dia. Projetos apreciados: 1) Projeto de Lei nº 6/2021, de
iniciativa do Prefeito, que denomina de "Professor Odair Aparecido Domingues
Frudelles", o Centro de Educação "Canal Comunitário da Cidade de Botucatu”.
Pela ordem, a vereadora Rose lelo questionou o projeto. Pela ordem, a
vereadora Alessandra Lucchesi solicitou a suspensão da sessão por dez
minutos para análise da questão levantada pela vereadora Rose lelo. Referida
solicitação foi colocada em votação e foi aprovada pela unanimidade dos
vereadores. Retomado os trabalhos, pela ordem, o vereador Lelo Pagani
solicitou vista ao projeto. 2) Projeto de Lei nº 5/2021, de iniciativa do Vereador
Palhinha, que declara de Utilidade Pública a “Associação Sagrado Coração de
Jesus”. Fizeram uso da palavra os vereadores Alessandra Lucchesi, Palhinha e
Sargento Laudo. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela
unanimidade dos vereadores. Inscrito para explicação pessoal conforme artigo
141 do Regimento Interno, o vereador Abelardo fez uso da palavra por cinco
minutos. Nada mais para ser tratado, o Presidente declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária. Eu, Erika Svígero Martins, Supervisora de

Processo Legislativo, lavrei a presentedaqbPgpeaprovada, será assinada
pelo Presidente da Câmara Municipal, [4
Vereador Rodrigo Rodrigues e pela 12 Secretária da Câmara
Municipal, jus USE Vereadora Cláudia Maria Gabriel.
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